

ОРГАН
КОВЕРНИНСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ
Горьковской области

Вперед к коммунизму

21 ЯНВАРЯ 1941г.

Вторник

№ 9 (1185)

Год издания IX-й

Цена №-ра 5 коп.

Сегодня 17 лет со дня смерти В. И. Ленина

По ленинскому пути

17 лет назад умер Владимир Ильич Ленин, великий гений революции, создатель большевистской партии и Коммунистического Интернационала, отец советского государства и учитель всех трудящихся. Имя Ленина, величайшего корифея науки, открывшего человечеству путь к новой жизни, ярко горит в созвездии лучших людей, которых только знало человечество. Имя Ленина будет жить в веках.

Благодарное человечество всегда будет с беспредельной любовью вспоминать, как Владимир Ильич в жестокой борьбе, непримиримо отстаивая и обогащая учение Маркса и Энгельса, организовал рабочий класс России, поднял его на восстание, повел его против твердынь царского самодержавия, против капитализма. В бурном водовороте событий 1917 года Ленин смело повернул руль революционной борьбы, бросил вызов всему миру эксплуатации и рабства и добился всемирной победы — утверждения власти Советов.

Вместе с Лениным, рука об руку с ним, в полном единстве и неразрывной дружбе создавал большевистскую партию и советское государство, отстранял от сцены врагов социализма молодую власть трудящихся товарищ Сталин.

И когда Ленин умер, руль большевистской партии перешел в руки его ближайшего друга и соратника — товарища Сталина.

У гроба своего великого соратника товарищ Сталин дал историческую клятву осуществлять ленинские заветы.

Сталин призывал строить жизнь по Ильичу, бороться и побеждать врагов внутренних и внешних — по Ильичу.

Товарищ Сталин до конца верен своей клятве. Он неотступно, последовательно и твердо повел наш советский корабль по пути Ленина к сверкающим далям коммунизма. Товарищ Сталин отстоял в борьбе с врагами партии и народа и всесторонне развил ленинское учение о победе социализма в одной стране, ленинскую программу построения социализма в СССР.

За 17 лет после смерти Ленина наша страна прошла славный путь борьбы и побед. Мы завершили восстановление народного хозяйства, успешно претворили в жизнь сталинскую программу социалистической индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства. Мы добились построения социализма в СССР, полной ликвидации эксплуататорских классов.

Эти великие победы нашли свое блестящее выражение в Сталинской Конституции, конституции победившего социализма и подлинного советского демократизма.

Ленин завещал нашей партии добиться военной и хозяйственной мощи советского государства. Он говорил, что для этого имеются



все возможности как в природных богатствах нашей страны, так и в богатейшем человеческом капитале.

Ленинский завет осуществлен. Как никогда, сегодня ярко светят алые звезды на кремлевских башнях. Как никогда, на международной арене звучит уверенно, громко и сильно голос страны социализма, этой могущественной твердыни трудящихся. Благодаря сталинской программе социалистической индустриализации, мы создали мощную, передовую индустрию, обеспечившую экономическую независимость СССР и вооружившую нашу Красную Армию, Военно-Морской Флот и все отрасли народного хозяйства первоклассной техникой.

Враги трудящихся пытались толкнуть нашу страну на путь отступления, капитуляции и реставрации капитализма. Под руководством товарища Сталина партия большевиков разгромила троцкистско-бухаринскую нечисть, стерла ее с лица земли, повела нашу страну к социализму.

За пределами наших рубежей бушует пламя империалистической войны. Не видно конца этой войне. Империалистические людоеды упорно ищут новых средств, новых смертоносных орудий для уничтожения своих противников. В этих условиях мы не можем ни на минуту ослабить свою бдительность, свою зоркость. Товарищ Сталин учит наш народ быть всегда в мобилизационной готовности, чтобы никакие не-

ожиданности не могли застигнуть нас врасплох. Мы должны с каждым днем усиливать нашу Красную Армию, Военно-Морской Флот, нашу социалистическую индустрию, наши колхозы и совхозы.

Ленин учил, что производительность труда — это самое важное, самое главное для победы нового общественного строя. Идя по этому пути, мы добились действительно исторических успехов в поднятии производительности труда. Об этом ярко свидетельствуют победы, достижения наших стахановцев, знатных людей города и деревни, наших конструкторов, инженеров, ученых.

Но мы не можем успокаиваться на достигнутом. Мы должны идти вперед, завоевывать новые высоты технического прогресса, чтобы догнать и перегнать главные капиталистические страны в экономическом отношении.

Идя навстречу XVIII Всесоюзной партийной конференции, трудящиеся нашей страны отмечают это знаменательное событие новыми производственными победами. Выполнять заветы Ильича, идти по ленинскому пути — это значит добиться новых побед в производительности труда и расцвете социалистического хозяйства.

Мы уверенно глядим вперед, зная, что будущее принадлежит идеям марксизма-ленинизма. Мы уверенно глядим вперед потому, что нашу страну ведет партия Ленина — Сталина, ведет любимый учитель, отец и друг всех трудящихся великий Сталин.

26 января — день выборов в Верховный Совет СССР

Почему я буду голосовать за тов. Губина

Мне исполнилось 18 лет. День 26 января будет самым замечательным в моей жизни: я приду на избирательный участок и проголосую за тов. Губина В. В.

Владимир Владимирович Губин заслужил того, чтобы послать его от нашего избирательного округа в Верховный Совет СССР. Он прошел сложный путь — от батрака до начальника областного отдела НКВД. Тов. Губин за

особые заслуги перед страной, нашим правительством награжден орденом «Знак почета».

Я уверена, что Владимир Владимирович оправдает наше доверие будучи депутатом Верховного Совета СССР.

Я призываю молодежь нашего района отдать свои голоса за тов. Губина В. В.

Ольга Князева,
работница льнозавода.

СЛОВО ДЕДУШКИ ВАГИНА

Тяжела и безрадостна была жизнь трудового народа в прошлом. Невыносимая нужда, бедность.

Далеко за примерами ходить не стану, а расскажу о себе. Я свыше 18 лет батрачил у поуровского кулака Семенова. Работал почти круглые сутки, но за это получал гроши.

Только при советской власти неузнаваемо изменилась жизнь. Сам народ решает все дела своего государства. Сталинская Конституция предоставила право посылать своих людей в Верховный Совет СССР. Все это подбадривает меня, семидесятилетнего старика и воодушевляет на стахановский труд.

Я десятый год работаю пресовщиком на Ковернинском льнозаводе и на протяжении всего

времени считаю ударником. К дню выборов решил прийти с высокими производственными показателями и свое обязательство подкрепляю практическими делами. Вот уже продолжительное время сменные задания выполняю на 140—150 процентов. Мой труд прилично оплачивается. Я сейчас живу хорошо и не вижу нужды. Вот поэтому хочется безустали трудиться на благо своего свободного народа.

Приближается исторический день — выборы депутата в Верховный парламент. Я с радостью приду на избирательный участок и отпущу в урну бюллетень с именем Владимира Владимировича Губина, зная, что отдавая свой голос за тов. Губина, я голосую за партию большевиков.

Иван Никитович Вагин.

Совещание редакторов стенгазет

На днях в Б—Крутовском сельсовете состоялось кустовое совещание редакторов стенгазет и селькоров.

Совещание обсудило вопрос о роли печати в период избирательной кампании и в подготовке к весеннему севу.

На совещании выступил секретарь партийной организации тов. Карпов. Он сообщил, что в колхозах сельсовета за год вышло 225 стеновых газет. Тов. Карпов подробно остановился на роли и значении стеновой печати и селькоров во время избиратель-

ной кампании.

В своих выступлениях редакторы стенгазет т. т. Соколов, Уткин, Ильичев подвергли критике Б—Крутовский сельсовет, местную парторганизацию и редакцию райгазеты «Вперед к коммунизму» за слабое руководство стеной печатью. Они обязались усиленнее освещать подготовку к выборам в Верховный Совет СССР, к весеннему севу, партийную и комсомольскую жизнь на страницах районной и стеновой печати. Всего на совещании выступило 11 человек.

Досрочно закончили лесозаготовки

Осинский колхоз, Скоробогатовского сельсовета, включившись в социалистическое соревнование в честь предстоящих выборов в Верховный Совет СССР, досрочно выполнил план по лесозаготовкам и вывозке.

По-стахановски работали в ле-

су т. т. Пухов А. Ф., Зайцев В. И., Соловьев О. А., Кудрявцев К. И., Полунин И. Л. Они дневные задания по вывозке древесины выполняли до 150 процентов.

Руководитель бригады возчиков Соловьев.

Малаховский колхоз отстаёт

Малаховский колхоз считается самым отстающим по лесозаготовкам в Филинском сельсовете. На 20 января вывезено лесоматериала всего лишь 90 кубометров из плана 1200. Из этого следует,

что председатель колхоза т. Котов не хочет заниматься лесозаготовками, не организует колхозников на работу в лесу.

Лосев.

СТРОЙТЕ ЖИЗНЬ ПО ИЛЬИЧУ

(О к о н ч а н и е).

«... СТРОЙТЕ НОВУЮ ЖИЗНЬ, НОВЫЙ БЫТ,
НОВУЮ КУЛЬТУРУ — ПО ИЛЬИЧУ...»
(И. СТАЛИН)

Великий Ленин поставил перед советским народом задачу не только прогнать помещиков и капиталистов и отбиться от своры иностранных интервентов: надо было еще догнать и перегнать капиталистические страны в экономическом, хозяйственном отношении, научиться работать лучше и производительнее, чем работают при капитализме. Ведь мы работаем не на хозяина, а на самих себя, на свое советское общество, свое социалистическое государство. Хозяйство нашей страны построено на разумном, плановом, социалистическом управлении. За эти годы мы построили и мощную промышленность и первоклассные механизированные колхозы. Каждый рабочий, каждый колхозник должен работать лучше, культурнее, плодотворнее, заставлять машины и природу давать социалистическому обществу больше, чем они давали капиталистам. Нам нужно больше мануфактуры, обуви, больше угля, нефти, зерна, чтобы давать большие урожаи.

В этом деле без культуры не обойтись. Нужно повысить культуру своего труда, приложить знания, грамотность, техническую смекалку. Нужно сознательно, коммунистически относиться к труду, к общественному долгу, к социалистической собственности, к государственным интересам.

Сейчас особенно остро чувствуется необходимость в повышении общей культуры. За годы советской власти наша экономика далеко продвинулась вперед. Технический уровень производства стал выше, машины требуют более внимательного, культурного обращения.

Точно так же и в колхозной деревне. Тракторист, комбайнер, агроном, зоотехник — все эти профессии требуют высокой культуры.

Есть ли у нас такие люди среди рабочих и колхозников? Конечно, есть. Их тысячи, сотни тысяч. Лучшие из них — Алексей Стаханов, Иван Гудов, Алексей Семиволос, Илларион Янкин, Николай Кравцов, Петр Сняговский, Николай Лунин и многие тысячи стахановцев промышленности и транспорта, Мария Демченко, Паша Ангелина, Михаил Ефремов, Константин Борин и многие тысячи стахановцев сельского хозяйства.

Стахановцы — это люди высокой культуры труда. Это люди, которые выполняют завет Ленина и призыв Сталина о поднятии производительности труда. А производительная работа требует высокой организованности, дисциплины, четкости в производстве.

Нечего греха таить, — у нас, наравне с высокой сознательностью подавляющей массы трудящихся, есть еще люди на фабриках и заводах и особенно в колхозах, рассуждающие так: «Урвал побольше, а там хоть трава не расти». Эти люди не понимают интересов социали-

стического общества, нашего государства. Они тащат за собой груз пережитков капитализма, они дезорганизуют производство, они вредят социалистическому хозяйству.

Вот почему высокая производительность труда, высокая культура предполагают железную дисциплину и решительную борьбу против дезорганизаторов производства. Товарищ Сталин учит наш народ и постоянно требует от всех трудящихся высокой организованности, мобилизованности.

Мероприятия советского правительства, направленные на укрепление дисциплины труда, приносят свои плоды. Однако это не может нас успокоить. Мы должны стремиться к еще большей организованности, четкости и дисциплине в производстве. Мы должны завоевать новые высоты технического прогресса, еще быстрее развивать нашу социалистическую индустрию, чтобы перегнать капиталистические страны и экономически.

Идя навстречу XVIII Всесоюзной партийной конференции, трудящиеся нашей страны отмечают эту знаменательную дату новыми производственными победами, новым подъемом стахановского движения, социалистического соревнования.

Наша общая задача — внедрить стахановские способы труда во все отрасли производства. Будет больше стахановцев — больше будет товаров и продуктов, больше самолетов, танков, кораблей, крепче будет наша страна, еще грознее она станет для врагов.

Ленин учил нас не только культуре труда и строительства, но и культуре в быту. Культурность — это чистоплотность на производстве и дома. Ленин мечтал об электрической лампочке в каждой крестьянской избе. Эта мечта осуществляется в очень широких размерах. «Лампочка Ильича» должна освещать не грязь и бескультурье, а чистые, опрятные квартиры. Строить новый быт, новую культуру по Ильичу — значит жить и трудиться, используя науку, знания так, чтобы принести наибольшую пользу родине и людям.

«... НИКОГДА НЕ ОТКАЗЫВАЙТЕСЬ ОТ МАЛОГО В РАБОТЕ, ИБО ИЗ МАЛОГО СТРОИТСЯ ВЕЛИКОЕ, — В ЭТОМ ОДИН ИЗ ВАЖНЫХ ЗАВЕТОВ ИЛЬИЧА»
(И. СТАЛИН).

Несокрушимая сила нашей родины в том, что все мы вместе делаем одно общее большое дело. Из маленького дела, которое делает каждый из нас, строится великое здание коммунизма. Поэтому каждый труд у нас важен, а каждый трудовой человек в почете.

Из малого почина рабочих Казанской железной дороги, которые в 1919 году устроили субботник, работая сверхурочно в пользу государства, выросло великое дело социалистического соревнования.

Ленин заметил этот почин и дал ему ход. Точно так же товарищ Сталин отметил первые трудовые подвиги зачинателей стахановского движения, объяснил его значение, поддержал его, и в короткий срок оно охватило миллионы рабочих и крестьян нашей страны.

Когда Стаханов спустился в забой, чтобы установить свой исторический рекорд, он не думал о великом значении, об огромных последствиях этого дела для всей нашей индустрии. Он делал свое маленькое дело — стремился выполнить план. А вышло огромное дело общегосударственного значения.

Вот яркий образец того, как из малого дела рождается большое, великое! И таких примеров в нашей жизни тысячи. Взять хотя бы опыт ферганцев. От строительства отдельных небольших оросительных каналов — дела маленького — они пришли к строительству Большого Ферганского канала, превращающего сотни тысяч гектаров засухливой земли в цветущий сад. Опыт ферганцев подхватила вся страна.

Так родилось большое дело, массовый народный подвиг.

Так мы выполняем и этот важный завет Ильича. Под руководством великого друга и продолжателя дела Ленина — товарища Сталина мы строим нашу счастливую, нашу новую, социалистическую жизнь — по Ильичу.

Б. Ивантер.



Трудящиеся у мавзолея Лен Ича.

Для избирателей

Как будет проходить голосование

26 января в 6 часов утра по всей территории нашего района откроются двери участковых избирательных помещений. Трудящиеся района пойдут к избирательным урнам, чтобы на основе Сталинской Конституции — самой демократической в мире, отдать свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Владимира Владимировича Губина.

Выборы по нашему избирательному округу будут проходить в один день и одни и те же часы — от 6 утра до 12 ночи по местному времени.

Советский избирательный закон стремится обеспечить участие в выборах всех граждан, имеющих право голосовать. По закону выборы проходят в нерабочий день. Этим днем установлен день 26 января.

О том, где и в каком помещении будет проходить 26 января голосование, избиратели каждого участка заранее узнают от своих участковых избирательных комиссий.

В 6 часов утра, 26 января председатель участковой избирательной комиссии в присутствии членов комиссии проверит избирательный ящик (урну). Удостоверившись, что урна пуста, председатель закроет и печатает ее печатью комиссии, после чего пригласит избирателей приступить к подаче голосов.

Избиратель предъявит секретарю или члену участковой комиссии паспорт, либо колхозную книжку, либо профсоюзный билет, либо иное удостоверение личности. Секретарь или член комиссии проверит, занесен ли избиратель, предъявивший документ, в список избирателей. После этого избиратель получит избирательный бюллетень, на котором напечатана фамилия кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Избиратель заполнит бюллетень в особой комнате, где кроме него никто не имеет право присутствовать. Он должен оставить в бюллетене только фамилию того кандидата, за которого он голосует.

Избиратель должен быть внимательным и не допускать в бюллетене какой-либо ошибки. Даже самая небольшая помарка, поправка или приписка могут привести к тому, что бюллетень бу-

дет признан недействительным и, стало быть, голос избирателя пропадет. Это произойдет и в том случае, например, если избиратель в бюллетень поставит несколько фамилий (неясно будет, за кого он подал свой голос). Бюллетень будет признан недействительным и в том случае, если избиратель впишет в него фамилию кандидата, своевременно незарегистрированного в окружной избирательной комиссии.

В тех случаях, когда избиратель не сможет сам заполнить бюллетень в силу какого-либо физического недостатка (например, слепоты), или из-за неграмотности, он вправе обратиться за помощью к другому избирателю, находящемуся в помещении, но только не к члену избирательной комиссии. Приглашенное для помощи лицо вместе с избирателем зайдет в комнату, где заполняется бюллетень и по указанию избирателя заполнит его.

Предстоящие выборы будут отличаться от всех прошедших. В этот раз бюллетени в урны будут отпускаться без конвертов. Поэтому избиратель может согнуть его вдвое и отпустить в урну.

Допустим, что к 9 часам вечера окажется, что все избиратели данного избирательного участка уже проголосовали. Список избирателей исчерпан. Что же, можно закрывать помещение и приступить к подсчету голосов? Нет, нельзя. Надо подождать до 12 часов ночи, еще могут прийти на участок приезжие, или непостоянно живущие в данной местности граждане, которые не были занесены в свое время в списки избирателей, но имеющие на руках «Удостоверение на право голосования».

Только в 12 часов ночи председатель участковой избирательной комиссии объявляет голосование законченным. В помещении остаются члены участковой комиссии для подсчета голосов. При подсчете голосов, кроме членов комиссии имеют право присутствовать специально на то уполномоченные представители общественных организаций и обществ трудящихся, а также представители печати.

Забыли о наглядной агитации

В успешном проведении выборов в Верховный Совет СССР огромное значение приобретает наглядная агитация. Однако ничего не видно на Тарасовском избирательном участке и на первый взгляд можно сделать вывод, что там вообще не готовятся к выборам.

На учреждениях, домах колхозников не видно ни одного лозунга, плаката, ни одного портрета руководителей партии и правительства. Около сельсовета стоит арка, но она не приведена в порядок. Не видно ни одного лозунга даже и на таком крупном предприятии, как фабрика

Удивительно то, что ни председателя участковой комиссии избирательного участка № 128 тов. Щепетильникова, ни председателя исполкома Мартынов-

ского сельсовета тов. Прозорова и секретаря парторганизации фабрики тов. Маслова нисколько не беспокоит такое положение. Свое беспечное отношение к подготовке к выборам продолжают и дальше. Они не привлекали к этой работе школьников, учителей и другие культурные силы Совета.

Совершенно не оборудовано помещение избирательного участка.

Чем объяснить такое состояние на участке? Можно объяснить тем, что т. Щепетильников в погоне за производственными достижениями, забыл о подготовке своего участка к встрече избирателей, а парторганизация с него ответственности не требует. Пора закончить с бездеятельностью. Л.

Ответственный редактор Е. И. ЛУКИЧЕВА.